

机制推动 氛围促动 活动带动

湛河区开启乡村环境“美颜”模式

本报讯(记者张亚丹 通讯员李冠培)3月18日上午,走进湛河区曹镇乡李庄村,一面面彩绘文化墙生动活泼,一条条柏油路宽敞整洁,一排排农家小院整齐划一,美丽如画的乡村景色让人心旷神怡。

“以前每逢下雨,村里就积水,出行都成问题,现在环境好了,那种场景再也看不到了。”李庄村党支部书记孙延飞说,村民们现在养成了好习惯,都将生活垃圾放到指定垃圾箱,村里每天会有人来收。

去年以来,湛河区把创建全国文明城市作为推动高质量发展、打造精致城市的重要抓手,坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,统筹抓好城市精细化管理、城市品质提升、市民素质提升等各项工作,并取得了显著成效。今年,该区将文明创建“触角”延伸到城区之外,实施城乡文明全域创建。

该区按照“包保到村、联系到户、责任到人”的原则,建立健全环境整治包保管

理机制,实施区、乡(街道)、村三级党员干部上下联动、齐抓共管。由区级分包干部定期入村实地调研规划布局,协调经费支持;乡(街道)分包人员长期驻守一线,抓班子、强队伍;村“两委”干部负责落实分工,形成全员参与、全民共创的局面。

该区坚持“创建参评重意愿、评星定级重指导、典型引领重宣传”导向,营造创建氛围,力争户户建成美丽庭院,以家庭的“小美”聚合成乡村的“大美”。此外,该区

结合文明创建,强化村风、民风、家风建设,提升农户文明素养,实现“内外兼修”。

“我们希望通过城市发展带动乡村振兴,以城市新风带动文明乡风,以城市优势文化资源支持农村文化建设,让城乡居民共享文明创建成果。”湛河区委常委、宣传部长孙宝印说,该区通过机制推动、氛围促动、活动带动等方式,营造了家家参与、人人动手的文明创建氛围,开启乡村面貌“美颜”模式。

省政府重点工作调研组莅平

贺振华带队 刘江陪同

本报讯(记者韩江法)3月19日,省政府副秘书长贺振华带领省政府重点工作调研组到平调研。副市长、市公安局局长刘江陪同。

贺振华一行先后到宝丰县公安局,市公安局特警支队、情指联动中心,市城乡一体化示范区公安分局湖滨派出所,郑县群众来访接待中心、白庙乡群众来访接待中心和马湾新村等处,就公安机关警务辅助人员管理及集中治理重复信访、化解积案专项工作等开展调研。

贺振华指出,2021年1月1日起施行的《河南省警务辅助人员条例》,对警务辅助人员的招聘、职

责、权利和义务保障作出了明确规定。各级各相关单位要深刻认识《条例》颁布施行的重大意义,认真宣传好、贯彻好、落实好。要结合实际情况制定配套措施,规范日常管理,强化职业保障,切实提升警务辅助人员的整体素质和战斗力。

贺振华强调,要通过集中治理重复信访、化解积案专项工作,把问题和矛盾化解在基层,化解在萌芽状态,切实维护群众合法权益,促进社会大局持续和谐稳定。要注意巩固和扩大集中治理化解专项工作成果,建立健全长效机制,推动信访形势持续平稳向好。

牵线搭桥 服务生产

宝丰县举办首届供销品牌农资供需见面会

本报讯(记者孟鸣)3月19日,宝丰县首届供销品牌农资供需见面会在县供销社为农服务中心大院举办。来自省内外120多家农资生产、销售企业的150余种农资产品作为供应方与县域内包括农民专业合作社、种植大户、养殖大户及农资销售门市130多家农资需求方进行自由洽谈。见面会还通过“宝丰供销”抖音直播带货的方式在线上同步进行。

当天上午,供需双方现场签约化肥21000余吨、小麦种30余万公斤、玉米种15000余公斤等各类订单。“通过今天的供销品牌农资供需见面会,我们与新乡市金苑邦达富农业科技开发有限公司签订了强筋优质高产小麦品种‘伟隆169’,约30万公斤。”平顶山昕祥农业科技有限公司负责人卢东亮说。

“举办农资供需见面会是供需双方牵线搭桥,把质优价廉的农资产品及货源提供给农民专业合作社、种植大户、养殖大户及农资销售门市,让全县所有农资需求方不出宝丰就能采购到物美价廉的各类农资产品,帮助他们积极春耕备播,全力服务农业生产。”宝丰县供销社理事会主任丁欣红说。



深入田间 服务群众

3月19日上午,国网郟县供电公司安

良中心供电所党员服务队来到安良镇高楼村,开展春耕保电服务活动。

党史学习教育启动后,郟县供电公司组织志愿服务队积极开展“我为群众办实事”实践活动,大家深入田间地头帮助农

户检查用电、灌溉设备,向农户讲解安全用电知识,确保农户春耕期间用电无忧,为农业提供可靠电力保障。目前,该公司已出动人员840人次,帮助群众排除安全隐患56处。 本报记者 张鸿雨 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天见多云,西北风4级左右,阵风6-7级,最高气温17℃,最低气温5℃

汝州市实施紫荆花旅游文化节交通管制

时间:3月19日-4月10日

本报讯(记者魏森元)3月19日,记者从汝州市交警部门获悉,在3月20日至4月10日举办“品鉴紫荆 畅享花城”汝州市第一届紫荆花旅游文化节期间,该市决定对城区部分区域、道路实行交通管制。

为进一步宣传汝州文旅资源和品牌形象,提升汝州市知名度、美誉度,汝州市定于3月20日至4月10日举办第一届紫荆花旅游文化节,活动期间将举办非遗展演、汝州美食、特色商品展示,夜间将开放体育中心钢琴体验馆,3月20日和4月3日晚8点将进行打铁梨花表演。

为保证活动有序、安全进行,汝州市交警部门决定于3月19日9:00至4月10日24:00对广成路与农业路交叉口以北、农业路与健康路交叉口以南的农业路实行交通管制。除特种车辆外,其他车辆不得在管制区域内停放,不得驶入管制区域。

中国工农红军第九军纪念馆揭幕

红九军纪念馆一同落成

本报讯(记者杨沛洁)3月19日,中国工农红军第九军纪念馆揭幕仪式在叶县辛店镇桐树庄村举行。

第一次国内革命战争时期,红九军转

战到桐树庄村后遭遇国民党的重兵伏击围剿,尽管这支队伍存在短暂,但在中国革命史上留下了光荣的一页,众多革命先烈也留下了可歌可泣的英雄事迹。此地也因此

成为我市红色教育基地,越来越多的人来此接受红色洗礼。

为铭记历史,发扬革命传统,市老促会和叶县县政府在桐树庄村建起了中国工农红军第九军纪念馆,并于去年投资180多万元重修了纪念馆,新建了纪念馆。纪念馆正面介绍红九军历史,背面讲述红九军部分烈士事迹。当天与纪念馆一起揭幕的还有红九军纪念馆。纪念馆通过图片和文字,再现了那段短暂而又悲壮的历史。

问计于民 问需于民

西高皇街道“两单一图”助推老旧小区改造

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李鹏伟)“我们这个家属院退休教师多,现在年龄都大了,远的地方去不了,天气不好就待在家里,院里也没个活动的场所,不方便。”3月17日上午,家住原平顶山师专家家属院7号楼的平顶山学院退休教师王正鹏向前来开展问卷调查的新华区西高皇街道天湖苑社区工作人员表达心声。

一连几天,天湖苑社区的工作人员兵分两路,一路组建调查问卷小组,加班加点奔波在原平顶山师专家家属院走访入户,了解居民对老旧小区改造的需求,为小区改造提供依据;另一路针对群众反映较多的水电气改造问题,积极联系相关部门,实地勘验评估,制定可行性方案。与此同时,该街道办事处副主任沈方方与河

南城建院设计学院的教授团队对接,启动小区改造美学设计工作。

西高皇街道老旧小区改造涉及原平顶山师专家家属院和土地复垦专家家属院,其中原平顶山师专家家属院是2020年项目,去年已完成招投标,并开始进场施工。为了争取居民群众更多理解和支持,街道积极争取上级民政资金支持,启动小区康养中心建设,目前康养中心正在进行外墙粉刷。

为使改造更顺应民意、体现文化特色,3月10日,该街道办事处主任赵文娟组织相关工作人员到郑州市管城区观摩学习老旧小区改造经验。“要通过合理设计,精心构思,将基础设施改善与文化底蕴发掘相

结合,将有限的资金用在刀刃上,让小区真正有‘质’的改变。”赵文娟说。

“我们每天都是严格按照‘两单一图’要求开展工作的,尽快完成项目开工前准备,确保在规定时间内完成改造工程。”天湖苑社区党委书记陈怡悦说,为顺利推进改造工程,该街道明确任务,倒排工期,建立“两单一图”,明晰每一项工作的时间和要求,确保工程进度。

“下一步,我们将充分发挥党建引领作用,以学校第二支部的部分党员为基础,不断壮大楼宇党支部,让更多居民真心实意参与到小区改造中。”西高皇街道党工委书记陈雷说。

创建再出发 奋进新征程

(上接第一版)主人翁精神在创建中得到彰显。这将是我市创建工作中必须紧紧团结、充分依靠的强大力量。我们要坚持走好群众路线,把群众的热情燃得更旺、把群众的士气鼓舞得更足、把群众的力量聚得更紧,谱写一曲全民共建共享城市文明的和谐之歌。

要把工作任务落得更实更细更小。天下大事,必作于细。经过十年“创卫”、三年“创文”,城市创建中大的问题基本都解决了。接下来,我们要做的是巩固提升创建成果,坚持问题导向,带着“显微镜”扫描背街小巷、角角落落,容易被遗忘的细枝末节,拿着“放大镜”查隐患、找问题、堵漏洞,对照测评标准,列出问题清单,

把时间节点、善于借智借力,一项一项推进,一点一滴改进,让创建工作全覆盖、无死角,一步一个脚印,积

小胜为大胜。

要进一步建立健全创建机制。好的制度,可以有效规范人的行为,进而使之逐步养成良好的习惯,推动城市向更高层次、更高水平迈进。在此前的创建中,我们探索出一系列行之有效、行之有效的做法,积累了诸多务实高效的经验。我们要认真总结提炼固化创建工作中的好经验、好做法,同时不断探索更多的创新方法,进一步建立健全创建机制,进一步完善城市管理体系,确保创建工作沿着规范化、制度化、常态化的轨道前进。

要在担当作为中锤炼执行力。创建工作既是一场全方位、高难度的竞赛,更是打硬仗、碰硬碰硬的重大战役,拼的是精神,比的是作风,靠的是实干。各级各部门必须强化“舍我其谁”的责任感和“志在必得”的使命感,勇于担当、积极作为,以

强大的执行力决战全胜。要有合力作战的状态,锚定目标、紧盯任务,心往一处想、劲往一处使,不推诿、不扯皮;要有务实管用的机制,在确保创建有序、有力、有效推进的同时,在突破重点难点上见真章,真正以实干担当的硬作风去推动、去突破,坚决把各项任务攻下来。

万里征程风正劲,千钧重担再扬帆。成功创建全国文明城市、保住国家卫生城市,是市委、市政府向全市人民作出的庄严承诺。全市广大党员干部都要以此次会议为号令,迅速行动起来,下定决心、排除万难,全力以赴推进创建工作,高质量夺取“创文”“创卫”双胜利!

新华区城市综合执法局举行首次行政处罚听证会

本报讯(记者毛玺玺 通讯员岳姝姝)3月19日上午,新华区城市综合执法局举行首次行政处罚听证会。本次行政处罚听证会是由因当事人企业作为建设方建设用地黄土裸露、未采取洒水等抑尘措施等拟受到行政处罚,提出听证申请而举行。这是新华区城市综合执法局首次行政处罚案件听证会。

本次听证会由区城市综合执法局法制科具体负责组织,案件调查人员、司法法律顾问、当事人委托代理人、工作人员代表旁听,区司法局行政执法监督室、局纪检等人员参加。

听证会上,案件主办人、协办人分别就当事人企业涉嫌违法的事实、证据、法定依据、自由裁量

权适用及拟作出行政处罚进行了陈述和说明。当事人企业委托代理人就案件的事实和证据进行充分地陈述、申辩和质证。双方围绕违法事实、法律适用、被处罚主体资格、处罚裁量标准等问题进行了辩论。当事人企业委托代理人对行政处罚告知书中的行政处罚幅度提出了陈述申辩意见。随后案件调查人员与行政处罚相对人双方就有关事实、证据进行了质证、辩论和最后陈述。最后,各方在审核无误的听证笔录上签字。

“本次听证会邀请多方参与,规范有序,公开透明,维护了当事人的合法权益,也有利于提升案件处理精准度。”新华区城市综合执法局局长杨亚东说。



教老人玩转智能手机

3月19日,新华区光明路街道体育场社区的志愿者教老人使用智能手机。

当天,该社区组织志愿者开展针对老年人的“玩转智能手机,预防网络诈骗”活动。志愿者就如何使用智能手机、防诈骗等问题进行“一对一”“手把手”服务。本报记者 姜涛 摄

国家税务总局平顶山市税务局第三稽查局公告2021年第1号
国家税务总局平顶山市税务局第三稽查局
走逃(失联)纳税人公告

我局根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定开展税务检查,查证确认以下纳税人走逃(失联),现予以公告:

纳税人名称	统一社会信用代码(纳税人识别号)
鲁山县大林森新能源有限公司	91410423MA46TEK54Q
鲁山县双生林新能源有限公司	91410423MA46TENF57

以上纳税人应自公告之日起30日内与我局联系,逾期未联系且未履行纳税义务的,我局将按照《重大税收违法失信案件信息公布办法》(国家税务总局公告2018年第54号)进行处理。

联系地址:平顶山市湛河区顺和路101号
 联系电话:0375-8888036

国家税务总局平顶山市税务局第三稽查局
 2021年3月20日